INSTRUCTIES

J02489

2010-12-15

SPIEGELSETS

ALGEMEEN

Setnummers

91657-02, 92096-05, 91315-04, 91697-06A, 91696-05A,
92416-08, 92398-09, 92410-09 en 92441-10

Modellen

Voor modelgerelateerde informatie, raadpleegt u de
P&A-catalogus of het gedeelte Parts and Accessories
(onderdelen en accessoires) op www.harley-davidson.com
(alleen Engelstalig).

Setinhoud
Zie Afbeelding 1 en Tabel 1.

INSTALLEREN

OPMERKING

Voor een juiste installatie van sommige spiegelsets op bepaalde
modellen met richtingaanwijzers gemonteerd aan de onderkant
van de handhendelbehuizingen, moet de standaard (OE)
borgring worden gebruikt in plaats van de borgveerring (item
5) uit de set.

1. Verwijder de huidige spiegel en dopmoer waarmee de
spiegel is gemonteerd en gooi beide weg. Bewaar de
originele inwendige tandborgring.

OPMERKING
Plaats voor stap 2, voor alle sets behalve 91696-05A,
92398-09 en 92410-09, de kleine onderlegring (3) op de
spiegelsteel alvorens deze in de handgreep te plaatsen.
Voor set 91696-05A hoeft er geen onderlegring op de steel
te worden geplaatst.

2. Voor motorfietsen met richtingaanwijzers die aan de
onderkant van de handhendelbehuizingen zijn
gemonteerd: Zie Afbeelding 1. Bevestig de spiegel met
de platte onderlegring (3) bovenaan zoals hierboven is
aangegeven en de inwendige standaard tandborgring (uit
stap 1) en de dopmoer aan de onderkant van de
richtingaanwijzermontagesteun. Gooi item 4 en 5 weg.
Voor motorfietsen met richtingaanwijzers die niet aan
de handhendelbehuizingen zijn gemonteerd: Zie
Afbeelding 1. Plaats de kleine onderlegringen (3) op de
tapeinden. Steek de tapeinden van de spiegels in de gaten
in de handhendelbehuizingen en bevestig de spiegels met
de onderlegringen (4), borgringen (5) en dopmoeren (6)
uit de set.

3. Stel de spiegels af zodat u goed kunt zien, en haal de
dopmoer aan tot 16 N'm (12 ft-lbs). Controleer de
spiegelafstelling en stel de spiegels indien nodig opnieuw
af.

SERVICEONDERDELEN

is05856

Afbeelding 1. Serviceonderdelen: Spiegelsets (spiegel in
Bullet-stijl afgebeeld)

Tabel 1. Serviceonderdelentabel

Set Item Beschrijving (aantal) Onderdeelnummer
1 Spiegel, rechts 91927-03
2 Spiegel, links 91928-03
- 3 Onderlegring, plat, 1/2 inch buitendiameter (2) 6771A
Set 91657-02 Bullet-stijl 4 Onderlegring. plat, 11716 inch buitendiameter (2) 6702
5 Borgring, 5/16 inch (2) 7041
6 Dopmoer, 5/16-24 (2) 7736

J02489 € Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen en metalen die gerecycled

1/2

] kunnen worden. . )
Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J02489

Tabel 1. Serviceonderdelentabel

Set Item Beschrijving (aantal) Onderdeelnummer
1 Spiegel, rechts 91987-05
2 Spiegel, links 91949-05
Set 92096-05 Buckshot-stijl 3 Onderlegring, plat, 1/2 inch buitendiameter (2) 6771A
(chroom) 4 Onderlegring, plat, 11/16 inch buitendiameter (2) 6702
5 Borgring, 5/16 inch (2) 7041
6 Dopmoer, 5/16-24 (2) 7736
1 Spiegel, rechts
2 Spiegel, links
. 3 Onderlegring, plat, 1/2 inch buitendiameter (2) 6771A
Set 91315-04 Skull-stij 4 Onderlegring, plat, 11/16 inch buitendiameter (2) 6702
5 Borgring, 5/16 inch (2) 7041
6 Dopmoer, 5/16-24 (2) 7736
1 Spiegel, rechts 92062-06A
2 Spiegel, links 92063-06A
Set 91697-06A Profile Custom- 3 Onderlegring, plat, 1/2 inch buitendiameter (2) 6771A
stijl (met opengewerkte steel) 4 Onderlegring, plat, 11/16 inch buitendiameter (2) 6702
5 Borgring, 5/16 inch (2) 7041
6 Dopmoer, 5/16-24 (2) 7736
1 Spiegel, rechts 92175-05A
2 Spiegel, links 92176-05A
Set 91696-05A Tailfin-stijl 4 Onderlegring, plat, 11/16 inch buitendiameter (2) 6702
5 Borgring, 5/16 inch (2) 7041
6 Dopmoer, 5/16-24 (2) 7736
1 Spiegel, rechts 92419-08
2 Spiegel, links 92417-08
Set 92416-08 Buckshot-stijl 3 Onderlegring, plat, zwart (2) 6929
(zwart) 4 Onderlegring, plat, 11/16 inch buitendiameter (2) 6702
5 Borgring, 5/16 inch (2) 7085
6 Dopmoer, 5/16-24 (2) 8196
1 Spiegel, rechts Niet afzonderlijk
verkrijgbaar
2 Spiegel, links Niet afzonderlijk
Set 92398-09 Tribal-stijl (zwart) verkrijgbaar
3 Onderlegring, plat, zwart (2) 6929
5 Borgring, 5/16 inch (2) 7085
6 Dopmoer, 5/16-24 (2) 8196
1 Spiegel, rechts Niet afzonderlijk
verkrijgbaar
Set 92410-09 Tribal-stij 2 Spiegel, links Nie‘t( gfztc))nderlijk
(chroom) . verkrijgbaar
3 Onderlegring, plat (2) 6771A
5 Borgring, 5/16 inch (2) 7041
6 Dopmoer, 5/16-24 (2) 7736
1 Spiegel, rechts Niet afzonderlijk
verkrijgbaar
Set 92441-10 Edge Cut-stij 2 Spiegel, links Nie"i qug)nderlijk
(zwart) _ . verkrijgbaar
3 Onderlegring, 5/16 inch, zwart (4) 6929
4 Borgring, 5/16 inch, zwart (2) 7085
5 Dopmoer, zwart (2) 8196

2/2

J02489



	ALGEMEEN
	Setnummers
	Modellen
	Setinhoud

	INSTALLEREN
	SERVICEONDERDELEN

